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QA6 How much trust do you have in certain institutions? For each of the following institutions, do you tend to trust it or tend not to trust it?
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D78 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive, neutral, fairly negative or very negative image?

 (% - EU)
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QA2.7 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, when it comes to...?

The economic situation in the EU (% - EU)
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QA2.7 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, when it comes to...?

The economic situation in the EU (EU - OPTIMISM INDEX (BETTER - WORSE))
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QA1.2 How would you judge the current situation in each of the following?

The situation of the (NATIONALITY) economy (% - EU)
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QA2.3 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, when it comes to...?

The economic situation in (OUR COUNTRY) (EU - OPTIMISM INDEX (BETTER - WORSE))
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QB3.1 What is your opinion on each of the following statements? Please tell for each statement, whether you are for it or against it.

A European economic and monetary union with one single currency, the euro (% - EU)
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QC2.1 For each of the following statements, please tell to what extent it corresponds or not to your own opinion.

You feel you are a citizen of the EU (% - EU)
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